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Bun găsit, Prieteni!

Împreună schimbăm vieți, împreună schimbăm o lume!
În 2021, primul an al existenței Asociației noastre, îndeosebi în ultimele două luni, putem spune cu bucurie și
mulțumire că AM FOST ACOLO UNDE A FOST NEVOIE!
Pornim împreună pe un drum greu dar atât de frumos! Împreună putem crea miracole în viețile celor greu încercați, 
putem să schimbăm destine în mai bine!
Ce poate fi mai provocator în aceste vremuri grele de pandemie, decât să ne strângem într-o comunitate a Binelui și
să dovedim că Umanitatea are o șansă!
Cu toata puterea, bunătatea și experiența de care dispunem, vom găsi chei potrivite, de la porți mari și frumoase, 
dincolo de care sunt oameni atat de dornici să ajute și să ofere modele de bune practici.

< Împreună pentru Oameni, Creăm Valori, prin Fapte >
Este crezul meu de zi cu zi. Sunt cuvinte care m-au inspirat ușor să numesc organizația neguvernamentală fondată
în iulie 2021, Asociația Oameni, Valori, Fapte. 
Am plecat într-o lungă călătorie a vieții, a iubirii de semeni fără sprijin, a credinței că putem face lumea mai bună, 
alături de o echipă de voluntari dornici să mă susțină în continuarea misiunii pe care mi-am asumat-o în anul 2014, 
acum șapte ani de zile, cand am ales să devin voluntar pentru persoane vârstnice. 
Repere, precum nevoia imensă de sprijin în domeniul  social, empatia, dragostea și compasiunea pentru vârstnici, 
credința că pot și este nevoie să acord sprijin în continuare, experiența ultimilor șapte ani petrecuți în mediul ONG 
susținând cauza socială a vârstnicilor, sprijinul prietenilor și colaboratorilor, toate acestea m-au determinat să rămân 
solidară cauzei Seniorilor vulnerabili. Mai mult, am alăturat și cauza Copiilor mai puțin norocoși, gândind pentru ei 
planuri de acțiune cu efecte pozitive în creșterea și educația lor.
Misiunea Oameni, Valori, Fapte este să oferim demnitate la vârsta a III-a, bunăstare și coeziune socială, să fim mai 
aproape de nevoile împovărătoare ale seniorilor vulnerabili, marginalizați social, precum și copiilor defavorizați, 
lipsiți de speranță, îndeosebi din mediul rural unde nevoile și sărăcia  îi copleșesc.
La  Oameni, Valori, Fapte voluntarii de toate vârstele iubesc să se implice, să dăruiască timp, efort, pricepere, fără
să primească ceva în schimb… doar zâmbete, îmbrățișări și cuvinte de suflet ale sutelor, miilor de seniori și copii
fericiți de Binele adus în viața lor. Încurajăm voluntariatul la orice vârstă, din primii ani de școală și până la vârsta
senioratului.

Beatrice Culda – Președinte Fondator



Prin programul Asociatiei Oameni, Valori, Fapte ne dorim să dezvoltăm punți inter-

generaționale între seniori și copii, să stimulăm participarea la viața socială și să contribuim

la creșterea sentimentului de utilitate ce le oferă încredere și speranță.

𝟎𝟕 𝐢𝐮𝐥𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟏 - am fondat Asociatia Oameni, Valori, Fapte și am construit încet și sigur fundamentul
acesteia, pe parcursul lunilor, până în noiembrie când am dat startul oficial a proiectelor noastre.
𝟐𝟏 𝐧𝐨𝐢𝐞𝐦𝐛𝐫𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟏 - lansarea oficială a Asociației la Centrul pentru persoane Vârstnice Mironești, jud.
Giurgiu, unde echipa noastră de 16 voluntari, mici și mari, în mare parte tineri, s-au întâlnit cu cei 40 de
seniori rezidenți la o primă activitate în cadrul unui atelier floral. Ni s-au alăturat peste 41 de elevi-voluntari si
profesori din Colegiul Național “Gheorghe Lazar” București care au strâns și donat seniorilor din Cămin
pachete cu bunătăți, îmbrăcăminte, cărți noi pentru biblioteca Căminului, un TV plasma pentru sala de
socializare a seniorilor.
𝟏𝟏 𝐝𝐞𝐜𝐞𝐦𝐛𝐫𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟏 - sărbătoarea Crăciunului celebrată în avans cu cei 40 de seniori rezidenți ai Căminului
din Mironești, în activități multiple. Cadouri consistente oferite, coronițe de brad împodobite, felicitări create
pentru cei dragi lor, împodobirea Bradului de Crăciun, colinde cântate de interpreta Carmen Lungu care s-a
oferit voluntar la acest eveniment, lacrimi de bucurie, zâmbete și îmbrățișări, toate acestea au fost spre
încântarea seniorilor, voluntarilor și a personalului de îngrijire al centrului.
𝟏𝟖 𝐝𝐞𝐜𝐞𝐦𝐛𝐫𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟏 - "𝑩𝒆 𝑻𝒉𝒆𝒊𝒓 𝑺𝒂𝒏𝒕𝒂", proiect dedicat copiilor nevoiași a fost derulat timp de trei
săptămâni în parteneriat corporativ cu HP Inc. România.
191 de copii instituționalizați în structurile DGASPC Giurgiu și copii care provin din familii monoparentale,
nevoiașe, din patru sate giurgiuvene (Mironești, Grădinari, Mihai Bravu, Comana) au primit cadouri generoase
de la Moș Crăciun prin implicarea celor aproape 200 voluntari HP. Cu cei 16 voluntari ai Asociației am
asigurat logistica acestei ample acțiuni desfășurată în țară. Am oferit copiilor și un spectacol muzical de
teatru, "Copacul Înțelept”, susținut de trupa MiniRicii din București, la Teatrul “Tudor Vianu”, din Giurgiu.
Am ajutat material 3 familii cu 12 copii din satele României care trăiesc la limita subzistenței (bunuri de
necesitate, alimente, produse de igienă și îngrijire, electrocasnice, îmbrăcăminte, încălțăminte, jucării,
rechizite școlare). Am oferit sprijin material pentru peste 14 cazuri semnalate de seniori cu nevoi mari,
materiale și de sănătate.

Valorile create și Faptele noastre dau sens vieții seniorilor și copiilor fără speranță!

Membru al Federației SenioriNET



Raport financiar 2021 - VENITURI
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Anul 2021 a fost primul an în care am fondat organizația, în
luna iulie iar activitatea propriu zisă a debutat în luna
noiembrie cu doua activitati la un camin de varstnici, in
preajma Craciunului și a derulării a două campanii în paralel,
campania de Crăciun pentru 300 de copii “Be Their Santa” și
campania de strângere de fonduri. Am fost plăcut surprinși să
vedem cum în doar două luni dela lansarea activităților, prin
promovare online și offline am reușit să strângem Venituri
importante pentru noi, în sumă de 97.785 lei care ne-au ajutat
să ne lansăm programele și proiectele propuse pentru anul
2022.
Debutul activităților de sprijin s-a axat, în principal, pe
Programul dedicat seniorilor, începând cu prezența noastră în
structurile instituționalizate unde s-au înregistrat cheltuieli în
sumă de 26.765 lei. Programul pentru copiii defavorizați a
debutat cu proiectul “Be Their Santa” sponsorizat în totalitate
de partenerul nostru HP Inc. Romania, rezultând cheltuieli zero.
Împreună cu echipa de 18 voluntari înscriși în cele două luni de
activitate, ne asumăm îndeplinirea obiectivelor misiunii sociale
prin implicare, responsabilitate socială în scopul de a sprijini cât
mai multe persoane în nevoie, seniori și copii vulnerabili,
marginalizați social, îndeosebi din mediul rural.
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SPONSORIZARI PERSOANE JURIDICE

REDIRECTIONARE 3,5% DIN IMPOZITUL  PE 
VENIT PERSOANE FIZICE

DONATII PERSOANE FIZICE

DONATII IN PRODUSE

VENITURI DIN ACTIVITATI ECONOMICE

VENITURI  OVF  2021

VENITURI  - LEI - 2021

Sponsorizari Persoane Juridice 94.845,00
Redirectionare 3,5% din impozitul  pe venit persoane fizice 0,00

Donatii persoane Fizice 2.940,52

Donatii in produse 0,00

Venituri din activitati economice 0,00

Total 97.785,52
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CHELTUIELI -  LEI - 2021
Programe OVF 26.765,70

Program seniori defavorizati 26.765,70

Program copii vulnerabili 0,00

Fundraising si Promovare 2.382,00

Cheltuieli Administrative 2.849,02

Total 31.996,72

Lansarea Asociației Oameni, Valori, Fapte s-a axat în principal pe Programul dedicat
seniorilor, începând cu prezența noastră în structurile instituționalizate unde s-au
înregistrat cheltuieli în sumă de 26.765 lei. Programul pentru copiii defavorizați a debutat
cu proiectul “Be Their Santa” sponsorizat în totalitate de partenerul nostru HP Inc.
Romania, rezultând cheltuieli zero.
Împreună cu echipa de 18 voluntari înscriși în cele două luni de activitate, ne asumăm
îndeplinirea obiectivelor misiunii sociale prin implicare, responsabilitate socială în scopul
de a sprijini cât mai multe persoane în nevoie, seniori și copii vulnerabili, marginalizați
social, îndeosebi din mediul rural.



Pe scurt, iată cum a arătat 𝐀𝐠𝐞𝐧𝐝𝐚 Oameni, Valori, Fapte în cele două luni ale anului 2021:

𝟏𝟗𝟏 copii vulnerabili care au primit daruri generoase cu prilejul Crăciunului

𝟏𝟒𝟗 pachete oferite seniorilor și copiilor vulnerabili

54 senori sprijiniți material

6𝟏 seniori ai Asociatiei implicați în acțiuni de voluntariat

191 voluntari corporate au participat în proiectul “Be Their Santa” de Crăciun

3198 ore de voluntariat petrecute alături de copii și bătrâni vulnerabili

Situația pandemică actuală ne determină să ne adaptăm programele și activitățile Asociației la contextul
generat, având în vedere grupele vulnerabile de copii și seniori pe care le sprijinim.
Prin mobilizarea și participarea voluntarilor am organizat activități de voluntariat din Programul de
promovare a legăturilor inter-generaționale între seniori și copii, una dintre componentele Programului de
servicii sociale al Asociației.
Am dezvoltat în paralel atât activitati de socializare, recreere, relaxare, creative între voluntari si seniorii din
cămin, cât si acțiuni de sprijin material pentru seniorii, copiii, tinerii și adulții cu dizabilități din toate cele 11
Cămine și Centre DGASPC din județul Giurgiu, familii vulnerabile cu copii care trăiesc la limita subzistenței, în
satele din România, vârstnici care locuiesc izolați la domiciliile lor. Am reușit astfel, să acoperim o parte din
nevoile acestora (alimente, îmbrăcăminte, încălțăminte, medicamente, produse de îngrijire personală, de
curățenie, jucării și alte bunuri de necesitate, precum și dotări pentru Căminul de vârstnici – mobilier, cărți
pentru bibliotecă, electrocasnice, produse de igiena și îngrijire).

Membru al Federației SenioriNET



Membru al Federației SenioriNET

Comunicare și prezența în media în 2021
https://jurnalgiurgiuvean.ro/colaborare-de-durata-intre-dgaspc-giurgiu-si-asociatia-oameni-valori-fapte-pentru-sprijinirea-batranilor-de-la-centrul-mironesti/

https://cronicagiurgiuveana.ro/moment-de-fericire-pe-chipul-persoanelor-varstnice-din-centrul-mironesti-adus-de-dgaspc-giurgiu-si-asociatia-oameni-valori-fapte/

https://giurgiu-tribune.ro/intalnire-intre-voluntarii-asociatiei-oameni-valori-faptei-si-batranii-din-centrul-de-la-mironesti/

https://giurgiupesurse.ro/dgaspc-giurgiu-si-asociatia-oameni-valori-fapte-parteneriat-pentru-sprijinul-persoanelor-varstnice-din-centrul-mironesti/

https://evenimentgr.ro/actualitate/spectacol-de-craciun-gratuit-pentru-copiii-din-evidenta-dgaspc-giurgiu/

http://opiniagiurgiu.ro/asociatia-oameni-valori-fapte-l-au-adus-pe-mos-craciun-pentru-copiii-de-la-dgaspc-giurgiu

https://obiectivgiurgiu.ro/eveniment-caritabil-pentru-copii-gazduit-de-teatrul-tudor-vianu-giurgiu/

https://cronicagiurgiuveana.ro/atmosfera-de-sarbatoare-la-centrul-pentru-persoane-varstnice-mironesti/

https://jurnalgiurgiuvean.ro/peste-100-de-copii-aflati-in-evidenta-dgaspc-giurgiu-au-primit-daruri-din-partea-generoasei-asociatii-oameni-valori-fapte-cei-mici-s-au-

bucurat-si-de-magia-unui-spectacol-de-teat/

https://obiectivgiurgiu.ro/atmosfera-de-sarbatoare-la-centrul-pentru-persoane-varstnice-mironesti

https://opiniagiurgiu.ro/atmosfera-de-sarbatoare-la-centrul-pentru-persoane-varstnice-mironesti/

https://giurgiu-news.ro/news/index.php/2021/12/13/liceenii-de-la-gheorghe-lazar-alaturi-de-batranii-de-la-centrul-mironesti-de-sarbatori/

https://giurgiupesurse.ro/atmosfera-de-sarbatoare-la-centrul-pentru-persoane-varstnice-mironesti/

https://jurnalgiurgiuvean.ro/atmosfera-de-sarbatoare-la-centrul-pentru-persoane-varstnice-mironesti/
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https://jurnalgiurgiuvean.ro/colaborare-de-durata-intre-dgaspc-giurgiu-si-asociatia-oameni-valori-fapte-pentru-sprijinirea-batranilor-de-la-centrul-mironesti/
https://cronicagiurgiuveana.ro/moment-de-fericire-pe-chipul-persoanelor-varstnice-din-centrul-mironesti-adus-de-dgaspc-giurgiu-si-asociatia-oameni-valori-fapte/
https://giurgiu-tribune.ro/intalnire-intre-voluntarii-asociatiei-oameni-valori-faptei-si-batranii-din-centrul-de-la-mironesti/
https://giurgiupesurse.ro/dgaspc-giurgiu-si-asociatia-oameni-valori-fapte-parteneriat-pentru-sprijinul-persoanelor-varstnice-din-centrul-mironesti/
https://evenimentgr.ro/actualitate/spectacol-de-craciun-gratuit-pentru-copiii-din-evidenta-dgaspc-giurgiu/
http://opiniagiurgiu.ro/asociatia-oameni-valori-fapte-l-au-adus-pe-mos-craciun-pentru-copiii-de-la-dgaspc-giurgiu
https://obiectivgiurgiu.ro/eveniment-caritabil-pentru-copii-gazduit-de-teatrul-tudor-vianu-giurgiu/
https://cronicagiurgiuveana.ro/atmosfera-de-sarbatoare-la-centrul-pentru-persoane-varstnice-mironesti/
https://jurnalgiurgiuvean.ro/peste-100-de-copii-aflati-in-evidenta-dgaspc-giurgiu-au-primit-daruri-din-partea-generoasei-asociatii-oameni-valori-fapte-cei-mici-s-au-bucurat-si-de-magia-unui-spectacol-de-teat/
https://obiectivgiurgiu.ro/atmosfera-de-sarbatoare-la-centrul-pentru-persoane-varstnice-mironesti
https://opiniagiurgiu.ro/atmosfera-de-sarbatoare-la-centrul-pentru-persoane-varstnice-mironesti/
https://giurgiu-news.ro/news/index.php/2021/12/13/liceenii-de-la-gheorghe-lazar-alaturi-de-batranii-de-la-centrul-mironesti-de-sarbatori/
https://giurgiupesurse.ro/atmosfera-de-sarbatoare-la-centrul-pentru-persoane-varstnice-mironesti/
https://jurnalgiurgiuvean.ro/atmosfera-de-sarbatoare-la-centrul-pentru-persoane-varstnice-mironesti/
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#Împreună ne implicăm în comunități
❑ Direcționează  în calitate de persoană fizică

3,5% din impozitul pe venit prin completarea și semnarea formularului 230 până pe 25 mai.

❑ Redirecționează prin sponsorizare, în calitate de persoană juridică
20% din impozitul pe profit sau din impozitul pe venit și 0,75% din cifra de afaceri, cu deducerea celei mai mici sume dintre cele două praguri.

❑ Devino Voluntar Oameni, Valori, Fapte! 
Timpul este mai valoros decât banii. Când ai timp să dăruiești și dorești să te implici în activitățile și proiectele noastre, te rugăm să ne contactezi!

❑ Strângere de fonduri
Sunt multe posibilități de a ne ajuta. Poți dona sau poți deveni un bun inițiator de acțiuni de strângere de fonduri care își mobilizează prietenii, colegii de

serviciu, familia sau compania. Oricând poți vedea cum sunt gestionați bănuții tăi în Raportul anual de activitate publicat pe www.oamenivalorifapte.ro

❑ Donează / Sponsorizează
Gândește-te și la noi dacă rezonezi cu vârstnicii și copiii vulnerabili, pentru un impact durabil în comunitate!
Asociația Oameni, Valori, Fapte
CIF: 44611715
Cont IBAN RON: RO47BACX0000002200256000
Cont IBAN EURO: RO20BACX0000002200256001
Banca: Unicredit Bank SA, Suc. Lipscani nr.102, Bucuresti
SWIFT/BIC CODE: BACXROBU
Revolut: 0745010228  IBAN: RO97 BREL 0005 5120 2891 0100
Benevity Asociația Oameni, Valori, Fapte

❑ Oferă din experiența și talentele tale!
Pentru vârstnicii și copiii vulnerabili poți crea Valori prin Fapte. A împărtăși cu noi din experiența ta personală sau profesională este un plus de valoare pe care îl 
poți crea și dărui comunităților! O idee curajoasă, o propunere inovatoare pot genera bune practici pentru comunități mai solide.

https://redirectioneaza.ro/asociatia-oameni-valori-fapte
http://www.oamenivalorifapte.ro/
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Mulțumim din suflet partenerilor, sponsorilor, 
donatorilor, prietenilor,

pentru încredere, generozitate, implicare!

Sponsori: ECO MEDICA SOLUTIONS SRL, MEDICAL OPINION SRL, ERPA PREMIUM SRL, VITALMOTOR

SRL, ASOCIATIA TODAY AUTOKARMA, BIOCLINICA ARAD, ROMB CONSULTING SERVICES SRL, RCI
Leasing Romania IFN SA, SELCAR INTERNATIONAL, SSB SALUBRIZARE, UZINSIDER GENERAL
CONTRACTOR SA, VORA INVEST TEAM SRL, AFFINITY TRANSPORT SOLUTIONS SRL, AGOTERM 93 SRL,
ALIMENT EXPERT CONCEPT SRL, CESS PLUS SOLUTIONS SRL, CULDA DANUT PFA, MACH FOREIGN
TRADE DISTRIBUTION SRL, SEVA BROTHERS SERVICES SRL, TUNIC PROD SRL, WIN IMPEX SRL,
LOGITRADE SRL, 2-CONNECT ROMANIA SRL, INEJ COM SRL, TUNIC PROD SRL, ARENA AUTO SRL,
TOMAT PROD IMPEX SRL.

Parteneri: DGASPC Giurgiu, HEWLETT PACKARD INC. Romania, TEATRUL MINIRICII, COLEGIUL

NATIONAL “Gheorghe Lazar”, ASOCIATIA SENEKA, ASOCIATIA TRAIESTE CU BUCURIE – FA BINE!,
ASOCIATIA MOARA DE HARTIE.

# Impreuna pentru OAMENI, cream VALORI, prin FAPTE



Asociația Oameni, Valori, Fapte

Tel: +40 745 010 228

email:  oamenivalorifapte@gmail.com
CIF: 44611715
Sediul social: București, sector 5, str. Moțoc nr.2, Bl.P3, sc.1, ap.11, cam.1, cod postal 051774

Cont IBAN RON: RO47BACX0000002200256000
Cont IBAN EURO: RO20BACX0000002200256001, 
Banca: Unicredit Bank SA, Suc. Lipscani nr.102, Bucuresti
SWIFT/BIC CODE: BACXROBU
Revolut: 0745010228  IBAN: RO97 BREL 0005 5120 2891 0100
Benevity Asociația Oameni, Valori, Fapte
Înregistrată în Registrul ANAF al entităților/unităților de cult conform Deciziei nr. 8118938/23.09.2021 
Înregistrată în Registrul Special al Asociațiilor și Fundațiilor cu Nr. Înregistrare 32/07.07.2021

www.oamenivalorifapte.ro
https://www.facebook.com/AsociatiaOameniValoriFapte
https://www.instagram.com/aso_oamenivalorifapte/
https://www.youtube.com/@asociatiaoamenivalorifapte372/featured
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Beatrice CULDA

Președinte Fondator

Director Executiv

mailto:oamenivalorifapte@gmail.com
http://www.oamenivalorifapte.ro/
https://www.facebook.com/AsociatiaOameniValoriFapte
https://www.instagram.com/aso_oamenivalorifapte/

